

ΕΥΡΕΤΗΡΙΟ

**ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

2022

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΠΕΡΙΛΗΨΗ
1	Εκλογή Προέδρου, Αντιπροέδρου και Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας
2	Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Βέροιας
3	Εκλογή τακτικών και αναπληρωματικών μελών Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας
4	Έγκριση τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
5	Έγκριση α) προϋπολογισμού και β) Ολοκληρωμένου Πλαισίου Δράσης (Ο.Π.Δ.) Δήμου Βέροιας έτους 2022
6	Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου
7	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών (Α΄ κατανομή έτους 2022)
8	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Βελτίωση αστικής κινητικότητας σε περιοχές σχολικών συγκροτημάτων»
9	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Κατασκευή ανοικτού κλιμακοστασίου στην οδό Καπαδοκίας»
10	Έκφραση συμπαράστασης του Δ.Σ. στα αιτήματα της Ένωσης Επιχειρηματιών Τουρισμού Ιδιοκτητών Τουριστικών Γραφείων και Λεωφορείων Ελλάδας
11	Έγκριση α) σύναψης σύμβασης συνεργασίας του Δήμου Βέροιας με την Ανώνυμη Εταιρία «Ελληνική Εταιρεία Αξιοποίησης-Ανακύκλωσης Α.Ε.» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
12	Έγκριση της αριθ. 60/2021 απόφασης Δ/κού Συμβουλίου της Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας, περί έγκρισης δημιουργίας τμήματος Fitness kids
13	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού, Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας» και δ.τ. «ΚΑΠΑ».
14	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας».
15	Ορισμός μελών Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Δήμου Βέροιας».
16	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο (ΚΕΔΗΠΕΘΕ)» Δ. Βέροιας
17	Ορισμός δύο ελεγκτών για τον τακτικό διαχειριστικό έλεγχο της Δημοτικής Επιχείρησης με την επωνυμία «Κοινοφελής Επιχείρηση Πολλαπλής Ανάπτυξης (ΚΕΠΑ)» Δ. Βέροιας
18	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής διαπραγμάτευσης για την ανάθεση της υπηρεσίας «Υπηρεσία τεχνικού συμβούλου για το έργο: Βιοκλιματικό-πολιτιστικό δίκτυο διαδρομών στην παλιά πόλη της Βέροιας»
19	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή για την εκτίμηση της εν ζωή αξίας ζώων
20	Κατάρτιση Ετήσιου Προγράμματος Τουριστικής Προβολής Δ. Βέροιας, έτους 2022.
21	Έγκριση επικαιροποιημένου μνημονίου ενεργειών για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών από χιονοπτώσεις και παγετό 2012-2022
22	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για την εκτέλεση δειγματοληπτικών γεωτρήσεων και πεντρομετρήσεων σε δημοτικούς οδούς ή χώρους, στα πλαίσια γεωτεχνικής μελέτης της μελέτης του έργου «Αγωγή μεταφοράς φυσικού αερίου υψηλής πίεσης Δυτικής Μακεδονίας»
23	Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Αποχέτευση ακαθάρτων και εγκατάσταση επεξεργασίας λυμάτων οικισμού Βεργίνας Δήμου Βέροιας»

24	Έγκριση α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 155 και 157 αγροτεμαχίων της Δημοτικής Κοινότητας Κουλούρας, β) καθορισμός ελάχιστου ορίου προσφοράς και αναπροσαρμογών του μισθώματος και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
25	Έγκριση α) παράτασης του συμβατικού χρόνου σύστασης ειδικού λογαριασμού της υπηρεσίας «Σχέδιο Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας» και β) εξουσιοδότησης του Δημάρχου.
26	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στα υπ' αριθ. 941β και 941γ εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Τριλόφου.
27	Ορισμός δημοτικού συμβούλου ως δικαιούχου αποζημίωσης για τη συμμετοχή της στις συνεδριάσεις του Δ.Σ.
28	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη.
29	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Αιολικός σταθμός παραγωγής ηλεκτρικής ενέργειας (ΑΣΠΗΕ) ισχύος 29,40MW» της εταιρείας με την επωνυμία «AIRENERGY ΠΑΠΑ ΧΩΡΑΦΙΑ ΙΚΕ».
30	Έγκριση συγκοινωνιακής μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Βελτίωση αστικής κινητικότητας σε περιοχές σχολικών συγκροτημάτων».
31	Καθορισμός αρδευτικής περιόδου και διαπίστωση υπέρ της αναγκαιότητας πρόσληψης υδρονομέων στις Δ.Ε. Απ. Παύλου, Βεργίνας, Μακεδονίδος Δ. Βέροιας.
32	Έγκριση της υπ' αριθ. 5/2022 απόφασης της Κοινοφελούς επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας, περί έγκρισης του κανονισμού διάθεσης χώρων, υποδομών και υπηρεσιών (Κ.Δ.Χ.Υ.Υ.).
33	Έκδοση ψηφίσματος για την παύση λειτουργίας καταστήματος της τράπεζας EUROBANK στην πόλη της Βέροιας.
34	Υιοθέτηση ψηφίσματος του Συλλόγου Εργαζομένων της Τράπεζας Πειραιώς (Σ.Ε.Τ.Π.) για την επιχειρούμενη περαιτέρω συρρίκνωση του δικτύου καταστημάτων της Τράπεζας.
35	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στο αίτημα του σωματίου σχολικών καθαριστριών Δημοτικών-Γυμνασίων και Λυκείων Νομού Ημαθίας για την επικείμενη περικοπή του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας.
36	Ορισμός κοινωνικών φορέων για τη συμμετοχή εκπροσώπων τους στις επιτροπές του Δ.Σ.
37	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 266/2021 απόφασης του Δ.Σ για την αντικατάσταση μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου του Δημοτικού Ιδρύματος με την επωνυμία «Δημοτικός Βρεφονηπιακός σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου»».
38	Απόρριψη ένστασης του Ν.Μπιζάκη κατά της υπ' αριθ. 229/2020 απόφασης του Δ.Σ.
39	Έγκριση καταρχήν απευθείας αγοράς οικοπέδου στο Ο.Τ. 263 της πόλης Βέροιας.
40	Συναίνεση του Δήμου Βέροιας για την υλοποίηση εργασιών στο Αρχοντικό Σαράφογλου από το Λύκειο Ελληνίδων-Παράρτημα Βέροιας.
41	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για την εκ νέου επιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης οικοπέδου στο Ο.Τ. 85 της Δημοτικής Κοινότητας Βεργίνας.
42	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρων του κτιρίου της δωρεάς Βούλας Χατζήκου στον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών Ν.Ημαθίας.
43	Έγκριση α) λύσης της προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δ.Βέροιας και Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης και β) ανάκλησης των υπ' αριθ. 988/2018 και 305/2019 αποφάσεων του Δ.Σ.
44	Έγκριση ισολογισμού και απολογισμού του κληροδοτήματος Τσαρούχη, έτους 2021.
45	Ορισμός α) εκπροσώπου του Δήμου και β) υπαλλήλου της Ταμειακής Υπηρεσίας και του αναπληρωτή του, ως χρήστη της διαδικτυακής εφαρμογής της Τράπεζας της Ελλάδος.
46	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου Α2/10 ¹⁵ Ομάδας «Κατασκευή και λειτουργία Φωτοβολταϊκού Σταθμού Παραγωγής Ηλεκτρικής Ενέργειας, ισχύος 250,075MW, στη θέση «ΒΕΡΜΙΟ ΤΕΚΕ» και συνοδών έργων».
47	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Νάουσας για απαγόρευση βοσκής σε συστάδες που θα υλοτομηθούν στο ιδιόκτητο δάσος Σελίου, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
48	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε συστάδες που θα

	υλοποιηθούν στο ιδιόκτητο δάσος Παλατισιών, κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
49	Αποδοχή πρότασης του Δασαρχείου Βέροιας για απαγόρευση βοσκής σε συστάδες που θα υλοποιηθούν στο ιδιόκτητο δάσος «Ελατα Ξηρολιβάδου», κατά την περίοδο ισχύος της Διαχειριστικής Μελέτης.
50	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής για την καταστροφή-ανακύκλωση υλικών ακατάλληλων για χρήση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας για το έτος 2022.
51	Έγκριση α) καθορισμού Κ.Α. του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2022 ως δεκτικού έκδοσης εντάλματος προπληρωμής και β) ανοίγματος τραπεζικού λογαριασμού του Δήμου Βέροιας στην Τράπεζα Πειραιώς.
52	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Εργασίες διαμόρφωσης του χώρου για την δημιουργία πράσινου σημείου στον Δήμο Βέροιας».
53	Έγκριση μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Μεταλλικό στέγαστρο κερκίδων γηπέδου Αγίας Μαρίνας και μεταλλικής κλίμακας Αγίας Κυριακής Δήμου Βέροιας».
54	Έγκριση α) οριστικής παραλαβής των παραδοτέων 1,2,3,4 της σύμβασης και β) του οριστικού «Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Κινητικότητας (Σ.Β.Α.Κ.)» του Δήμου Βέροιας
55	Έγκριση κατάργησης θέσης τοποθέτησης περιπτέρου επί της πλατείας Ωρολογίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας.
56	Παραχώρηση χρήσης τμήματος της πλατείας Ελιάς και του πάρκου Αγίων Αναργύρων στον Τουριστικό Όμιλο Βέροιας
57	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο 3 ^ο Γυμνάσιο Βέροιας.
58	Έγκριση α) ανάκλησης της υπ' αριθ. 206/2021 απόφασης του Δ.Σ. και β) παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων διακομιδής, κηδείας και τέλους ταφής οικονομικά αδύναμης δημότισσας.
59	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα.
60	Έγκριση ή μη παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων φιλοξενίας άστεγης δημότισσας.
61	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (1η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2021.
62	Έγκριση συζήτησης θέματος κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
63	Έγκριση έκτακτης μεταφοράς της ημέρας λειτουργίας της Λαϊκής Αγοράς της Δ.Κ. Μακροχωρίου
64	Έκδοση ψηφίσματος κατά της επικείμενης περικοπής του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας σε εργαζομένους των Ο.Τ.Α.
65	Έγκριση των αριθ. 29/2018 και 19/2022 αποφάσεων Δ/κού Συμβουλίου της Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας, περί δημιουργίας νέων τμημάτων στο Δημοτικό Ωδείο Βέροιας
66	Έγκριση κυκλοφοριακής μελέτης οικισμού Βεργίνας
67	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (2η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022.
68	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για τη μη μεταφορά τάξης του Δημοτικού Σχολείου Αγίας Βαρβάρας
69	Έγκριση συμπληρωματικής επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για λειτουργικές δαπάνες-θέρμανση
70	Δέσμευση του Δ.Σ. για την κάλυψη της επιπλέον δαπάνης από ίδιους πόρους, στα πλαίσια υποβολής πρότασης χρηματοδότησης της πράξης «Προμήθεια εξοπλισμού για την αναβάθμιση κοινοχρήστων χώρων Δήμου Βέροιας» του Πράσινου Ταμείου
71	Έγκριση α) υλοποίησης προγράμματος εθελοντικών στείρωσεων αδεσπώτων ζώων συντροφιάς, β) παροχής εθελοντικής εργασίας, γ) φιλοξενίας εθελοντών που θα συμμετέχουν στο πρόγραμμα και δ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
72	Έγκριση α) απευθείας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 30 καταστήματος (Β' στάθμης) της Δημοτικής Αγοράς Δήμου Βέροιας, β) καταρτισμού των όρων εκμίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του

	Δημάρχου.
73	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 157 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Δημοτικής Κοινότητας Κουλούρας.
74	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 155 αγροτεμαχίου του αγροκτήματος της Δημοτικής Κοινότητας Κουλούρας.
75	Έγκριση α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 17 αγροτεμαχίου της Δημοτικής Κοινότητας Μακροχωρίου της ακίνητης περιουσίας του Κληροδοτήματος Τσαρούχη και β) καταρτισμού των όρων εκμίσθωσης.
76	Έγκριση κίνησης διαδικασίας μίσθωσης τμήματος αγροτεμαχίου/ων της Δημοτικής Κοινότητας Αγίας Βαρβάρας
77	Ανάκληση της υπ' αριθ. 240/2021 απόφασης του Δ.Σ., περί αποδοχής ειδικών όρων δανειακής σύμβασης μεταξύ του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και Δήμου Βέροιας, για την υλοποίηση της πρότασης «Ωρίμανση μελετών Δήμου Βέροιας»
78	Ανάκληση της υπ' αριθ. 262/2021 απόφασης του Δ.Σ., περί αποδοχής ειδικών όρων δανειακής σύμβασης μεταξύ του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων και Δήμου Βέροιας, για την εκτέλεση του έργου «Συντήρηση και επισκευή σχολικών κτιρίων και δημοτικών ανοικτών αθλητικών χώρων Δήμου Βέροιας»
79	Ορισμός μελών επιτροπής του άρθρου 66 του ν.4849/2021
80	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Διαμόρφωση χώρου πρασίνου στο Ο.Τ. 701 στο Εργοχώρι του Δήμου Βέροιας»
81	Έγκριση α) καθορισμού Κ.Α. του προϋπολογισμού του Δήμου έτους 2022 ως δεκτικού έκδοσης εντάλματος προπληρωμής και β) ανοίγματος τραπεζικού λογαριασμού του Δήμου Βέροιας στην Τράπεζα Πειραιώς
82	Έγκριση καταβολής του γάλακτος σε χρήμα σε δικαιούχους εργαζομένους του Δήμου Βέροιας
83	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ' αριθ. 98 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Πατρίδας
84	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στα υπ' αριθ. 785 και 793α εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Μακροχωρίου
85	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ' αριθ. 592β εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Αγίου Γεωργίου
86	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ' αριθ. 380 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Διαβατού
87	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ' αριθ. 590 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Κουλούρας
88	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 423/2017 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης του Εσωτερικού Κανονισμού Λειτουργίας Κέντρου Κοινότητας Δήμου Βέροιας.
89	Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ' αριθ. 588/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας
90	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων Και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Ν.Ημαθίας «Τα παιδιά της Άνοιξης»
91	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. για την παρουσίαση αρχιτεκτονικών σχεδίων καινοτόμου μονάδας για τη θεραπεία του καρκίνου και τη βιοϊατρική έρευνα στη νοτιοανατολική Ευρώπη, σε μέλη του συμβουλίου του ινστιτούτου SEEIIST
92	Έγκριση απευθείας αγοράς οικοπέδου στο Ο.Τ. 263 της πόλης Βέροιας
93	Έγκριση της αριθ. 23/2022 απόφασης Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας, περί συμμετοχής μαθητών στο σεμινάριο πιάνου με τη Δ.Ευτυχίδου
94	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 637/2019 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφασης του Δ.Σ. για την αντικατάσταση αναπληρωματικού μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Δήμου Βέροιας
95	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (3η) προϋπολογισμού και τεχνικού

	προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
96	Έγκριση κανονισμού λειτουργίας μονάδας εσωτερικού ελέγχου (ΜΕΕ) Δήμου Βέροιας
97	Ορισμός μελών και συγκρότηση επιτροπών Δημοτικού Συμβουλίου
98	Επιλογή εποχιακού προσωπικού για πρόσληψή τους ως υδρονομείς άρδευσης σε Κοινότητες του Δήμου Βέροιας
99	Έγκριση α) απευθείας μίσθωσης ισογείου καταστήματος για την κάλυψη των αναγκών στέγασης της Διεύθυνσης Δημοτικής Αστυνομίας Βέροιας, β) αποδοχή των όρων σύμβασης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
100	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για την εκ νέου επιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε επίδικη ιδιοκτησία του Ο.Τ. 670 της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας
101	Έγκριση εξόφλησης οφειλής της κ. Σ. Κούρτογλου σε δόσεις
102	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ για την παραχώρηση από την ΠΕ Ημαθίας τμήματος του υπ' αριθ 1147ς αγροτεμαχίου της Δημοτικής Κοινότητας Πατρίδας σε ιδιώτη
103	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην επιτροπή παρακολούθησης του επιχειρησιακού προγράμματος διαχείρισης αδέσποτων ζώων συντροφιάς και πρόληψης δημιουργίας νέων αδέσποτων ζώων
104	Έγκριση έκθεσης πεπραγμένων έτους 2021 της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής Δήμου Βέροιας
105	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Αθλητικού Σωματείου «ΑΠΣ ΒΕΡΟΗ ΒΕΡΟΙΑΣ».
106	Έγκριση παραχώρησης της χρήσης δημοτικών χώρων στην Ν.Ε ΚΙΝΑΛ Ημαθίας
107	Έγκριση ή μη παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
108	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στο Διεθνές Πανεπιστήμιο Ελλάδας
109	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας (Κ.Κ.Ε.)
110	Παραχώρηση χρήσης του αμφιθεάτρου της περιοχής Πασά Κιόσκι στην Ένωση Πολιτών Ημαθίας
111	Έγκριση της αριθ. 12/2022 απόφασης Δ/κού Συμβουλίου της Κοινοφελούς Δημοτικής Επιχείρησης «Δημοτικό Περιφερειακό Θέατρο Δήμου Βέροιας», περί τροποποίησης προϋπολογισμού της δράσης «3 ^ο Σχολείο Σκηνοθεσίας», 2 ^{ης} αναμόρφωσης του προϋπολογισμού του και εγγραφής των συμμετεχόντων μαθητών στην παραπάνω δράση
112	Έκδοση ψηφίσματος για την υπογραφή και επικύρωση της συνθήκης απαγόρευσης των πυρηνικών όπλων
113	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (4η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
114	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (5η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
115	Έγκριση μετατόπισης διάβασης πεζών επί της οδού Πιερίων
116	Καθορισμός θέσεων ανά εξάμηνο πρακτικής άσκησης σπουδαστών Α.Τ.Ε.Ι. διαφόρων ειδικοτήτων στον Δ.Βέροιας
117	Έγκριση ένταξης του Δήμου Βέροιας στους φορείς που μετέχουν στην υλοποίηση του μεταλυκειακού έτους-τάξη μαθητείας αποφοίτων ΕΠΑ.Λ. και καθορισμός του αριθμού μαθητευομένων, για το σχολικό έτος 2022-2023
118	Έγκριση ένταξης του Δήμου Βέροιας στους φορείς που μετέχουν στην υλοποίηση μαθητείας της Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης – Δ.ΥΠ.Α. (πρώην Ο.Α.Ε.Δ.) και καθορισμός του αριθμού μαθητευομένων, για το σχολικό έτος 2022-2023
119	Παραλαβή της μελέτης γεωλογικής καταλληλότητας της συνολικής μελέτης με τίτλο «Κτηματογράφηση, Πολεοδόμηση, Μελέτη Γεωλογικής Καταλληλότητας και Πράξη Εφαρμογής στην Π.Ε. 23 και σε τμήμα των Π.Ε. 24 και 14 της πόλης Βέροιας του Δήμου Βέροιας».
120	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας για την εκμίσθωση του υπ' αριθ. 17 αγροτεμαχίου του κληροδοτήματος Τσαρούχη της Δημοτικής Κοινότητας Μακροχωρίου
121	Έγκριση εξόφλησης οφειλής των Α.Δήμου κλπ
122	Έγκριση α) ανάκλησης της αριθ. 401/2015 απόφασης του Δ.Σ., β) δωρεάν παραχώρησης της χρήσης του γραφείου 11 της Δημοτικής Αγοράς και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου

123	Θέση σε κυκλοφορία οχημάτων του Δήμου και εξουσιοδότηση της αρμόδιας υπηρεσίας του Δήμου
124	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ' αριθ. 284 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Βέροιας
125	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ' αριθ. 516α εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Κουλούρας
126	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στα υπ' αριθ. 1211, 1212, 1213 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Τριλόφου
127	Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Εγκατάσταση δικτύου οπτικών ινών σε περιοχή του Δήμου Βέροιας»
128	Αποδοχή προτεινόμενων συμβιβασμών μεταξύ Δήμου και φορολογουμένων πολιτών
129	Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ' αριθ. 302/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας
130	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου και μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας στον Δήμο Καζανλάκ Βουλγαρίας, στα πλαίσια των εορταστικών εκδηλώσεων του «Φεστιβάλ των Ρόδων»
131	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στη Κομμουνιστική Νεολαία Ελλάδας
132	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών Ν.Ημαθίας
133	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα
134	Έγκριση τροποποίησης-συμπλήρωσης της υπ' αριθ. 188/2015 (Ορθή Επανάληψη) απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης του Κανονισμού Χρήσης Παραχωρούμενων Κοινόχρηστων Χώρων του Δήμου Βέροιας
135	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (6η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
136	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (7η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
137	Έγκριση υποβολής αιτήματος στο Υπουργείο Ψηφιακής Διακυβέρνησης, για συγχώνευση του Κ.Ε.Π. 337 (πρώην Ν.Α. Ημαθίας) στο Κ.Ε.Π. 273 του Δήμου Βέροιας
138	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων
139	Έγκριση α) απευθείας εκμίσθωσης του αυλείου χώρου του Δημοτικού Σχολείου Αγίας Μαρίνας, β) καταρτισμού των όρων εκμίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
140	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 52 και 126 αγροτεμαχίων της Δημοτικής Κοινότητας Λυκογιάννης
141	Έγκριση ή μη κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 2 και τμήματος του υπ' αριθ. 42 αγροτεμαχίων της Δημοτικής Κοινότητας Ν.Νικομήδειας
142	Έγκριση α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 111 αγροτεμαχίου του οικισμού Μέσης της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας, β) καταρτισμός των όρων εκμίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
143	Έγκριση καθορισμού οικοδομικής και ρυμοτομικής γραμμής στο Ο.Τ. 342 της πόλης της Βέροιας
144	Έγκριση κατάπτωσης εγγυητικής επιστολής του Χ.Εμφιετζή που είχε κατατεθεί ως εγγύηση καλής εκτέλεσης των όρων εκμίσθωσης του αγρού της ακίνητης περιουσίας του κληροδοτήματος Τσαρούχη
145	Έγκριση της επικαιροποιημένης μελέτης και καθορισμός του τρόπου εκτέλεσης του έργου «Μεταλλικό στέγαστρο κερκίδων γηπέδου Αγίας Μαρίνας και μεταλλικής κλίμακας Αγ.Κυριακής Βέροιας».
146	Επιλογή εποχιακού προσωπικού για την πρόσληψή του ως υδρονομέα άρδευσης στη Δημοτική Κοινότητα Σφηκιάς
147	Ορισμός τακτικού και αναπληρωματικού μέλους στην επιτροπή καταλληλότητας, επιλογής και εκτίμησης της αξίας οικοπέδου για την ανέγερση διδακτηρίου, καθώς και επιλογής οικοπέδου μετά κτιρίου κατάλληλου να χαρακτηριστεί ως διδακτήριο
148	Ορισμός μελών και συγκρότηση της επιτροπής διαπραγμάτευσης για την ανάθεση της υπηρεσίας «Παροχή υπηρεσίας τεχνικού συμβούλου του έργου «Ολοκλήρωση Κατασκευής Ταμιευτήρα

	Οικισμού Χαράδρας».
149	Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου
150	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών (Β΄ κατανομή έτους 2022
151	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Πτηνοτροφική μονάδα δυναμικότητας 45.600 χιλιάδων πτηνών πάχυνσης του Σ.Ξυδόπουλου».
152	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για την εκ νέου επιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης επί φερόμενης ιδιοκτησίας των Δ.Καρατζόγλου, Χ.Πανταζίδου του Ο.Τ. 122 του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας
153	Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Βιοκλιματικό-πολιτιστικό δίκτυο διαδρομών στην παλιά πόλη της Βέροιας»
154	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ' αριθ. 1333 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Βέροιας
155	Έγκριση προγράμματος εκδηλώσεων για την Κυπριακή Τραγωδία
156	Έγκριση απόσυρσης από την κυκλοφορία οχημάτων του Δήμου Βέροιας
157	Έγκριση υποβολής αιτήματος στην Αστική Εταιρεία «Κέντρο πρόληψης των εξαρτήσεων και προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Ημαθίας «ΠΡΟΣΒΑΣΗ», για την τροποποίηση του καταστατικού της
158	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Αθλητικού Σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΟΛΥΜΠΙΑΚΗ ΕΛΠΙΔΑ».
159	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου «Α.Σ. ΡΩΜΑΙΟΣ».
160	Αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί του 27ου θέματος «Επί αιτήματος της Δημόσιας Επιχείρησης Δικτύων Διανομής Φυσικού Αερίου (ΔΕΔΑ) για την παραχώρηση χρήσης της πλατείας Δημαρχείου»
161	Παραχώρηση χρήσης α) της αίθουσας συνεδριάσεων του ΔΣ και β) του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στη Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ημαθίας
162	Παραχώρηση της χρήσης του περιβάλλοντος χώρου της Εβραϊκής Συναγωγής στη Διεθνή Αμνηστία
163	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Πολιτιστικό Σύλλογο Αγίου Γεωργίου
164	Παραχώρηση της χρήσης του προαύλιου χώρου του πρώην δημοτικού σχολείου του οικισμού Κομνηνίου στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας
165	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
166	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα
167	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα
168	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα
169	Αποδοχή α) πρότασης υλοποίησης εθελοντικών στείρωσεων αδεσπότεων ζώων συντροφιάς, β) παροχής εθελοντικής εργασίας και εξουσιοδότησης του αρμοδίου αντιδημάρχου
170	Έγκριση α) απευθείας εκμίσθωσης του αυλείου χώρου του Δημοτικού Σχολείου Αγίου Γεωργίου, β) καταρτισμού των όρων εκμίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
171	Ορισμός εκπροσώπου του Δήμου με τον αναπληρωτή του στην Αστική μη Κερδοσκοπική Εταιρεία με την επωνυμία «Κέντρο Πρόληψης των Εξαρτήσεων και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας Π.Ε. Ημαθίας «ΠΡΟΣΒΑΣΗ».
172	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (8η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
173	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (9η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
174	Έγκριση τροποποίησης Ο.Ε.Υ. Δήμου Βέροιας
175	Έγκριση της αριθ. 13/2022 απόφασης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «ΘΕΑΝΩ ΖΩΓΙΟΠΟΥΛΟΥ», περί κατάρτισης νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας

176	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 441/2018 απόφασης του Δ.Σ., για την απευθείας αγορά μετοχών της υπό εκκαθάριση τελούσας Δευτεροβάθμιας Αγροτικής Συνεταιριστικής Οργάνωσης με την επωνυμία «Ένωση Αγροτικών Συνεταιρισμών Βέροιας» στην εταιρία «ΑΜΑΛΘΕΙΑ Α.Ε.»
177	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθμ. 13/2022 απόφασης του Δ.Σ., περί ορισμού μελών Διοικητικού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας».
178	Καθορισμός ύψους των εξόδων παράστασης του Προέδρου και του Αντιπροέδρου του Δ/κού Συμβουλίου του Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας, Αλληλεγγύης, Αθλητισμού Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας».
179	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Πτηνοτροφική μονάδα δυναμικότητας 50.200 χιλιάδων πτηνών πάχυνσης του Α.Ξυδόπουλου»
180	Έγκριση εξόφλησης οφειλής της Α. Δήμου σε δόσεις
181	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 142/2022 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 111 αγροτεμαχίου του οικισμού Μέσης της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας, β) καταρτισμός των όρων εκμίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
182	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ υπέρ της εκποίησης τμήματος δρόμου της κυρωμένης διανομής του οικισμού Μέσης
183	Υποβολή αιτήματος στο Υπουργείο Οικονομικών για τη δωρεάν παραχώρηση κατά πλήρη κυριότητα του υπ' αριθμ. ΑΚ21391/2169 ανταλλάξιμου ακινήτου της πόλης Βέροιας
184	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Ι. Αθανάσιο
185	Έγκριση επιστροφής αχρεωστήτως καταβληθέντος χρηματικού ποσού στον Θ.Χαρτομασίδη
186	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 780/2019 απόφασης του Δ.Σ., περί τροποποίησης του σχεδίου απόφασης υλοποίησης με ίδια μέσα της πράξης «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας με παράρτημα ΡΟΜΑ».
187	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί του τεχνικού προγράμματος του Περιφερειακού Συνδέσμου Φορέων Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων (Φο.Δ.Σ.Α.) Κεντρικής Μακεδονίας
188	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ' αριθ. 372δ εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Ταγαροχωρίου
189	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στα υπ' αριθ. 332, 337, 360, 727, 728, 729, 732, 733 και τμήματος του 866 εκτός σχεδίου γεωτεμαχίων του αγροκτήματος Βέροιας
190	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ' αριθ. 191 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Κομνηνίου
191	Έγκριση κοπής ενός (1) ατόμου κυπαρισσιού, ενός (1) ψευδοκακίας και τεσσάρων (4) ατόμων λεμονοκυπαρισσιών στον αύλειο χώρο του δημοτικού σχολείου Κομνηνίων
192	Παραχώρηση της χρήσης του υπαιθρίου δημοτικού χώρου στάθμευσης της Δ.Κ. Βεργίνας στον Εκπολιτιστικό και Μορφωτικό Σύλλογο Βεργίνας «ΟΙ ΑΙΓΕΣ».
193	Παραχώρηση χρήσης του αμφιθεάτρου της περιοχής Πασά Κιόσκι στον Μορφωτικό Αθλητικό Σύλλογο «Η Καλλιθέα».
194	Παραχώρηση χρήσης δημοτικών χώρων στον Εκπολιτιστικό Σύλλογο Μικρασιατών Ν.Ημαθίας
195	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
196	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
197	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμη δημότισσα
198	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
199	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (10η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
200	Έγκριση δημιουργίας μνημείων (αναμνηστικών στηλών): α) Μικρασιατικού Ελληνισμού και β) Πεσόντων Μακεδονομάχων και καθορισμός των θέσεων τοποθέτησής τους
201	Έκδοση ψηφίσματος συμπαράστασης στα αιτήματα των υγειονομικών υπαλλήλων που έχουν τεθεί σε αναστολή εργασίας
202	Παραχώρηση χρήσης του πάρκου Ελιάς στην ΠΕ Ημαθίας
203	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (11η) προϋπολογισμού και τεχνικού

	προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
204	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 2 ^{ου} θέματος «Έγκριση της υπ' αριθ. 58/2022 απόφασης της Κοινοφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Δ.Βέροιας, περί έγκρισης του κανονισμού λειτουργίας πληροφοριακών συστημάτων και Τ.Π.Ε.»
205	Έγκριση της υπ' αριθ. 217/2022 (ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ) απόφασης της Δημοτικής Επιχείρησης Αποχέτευσης Δήμου Βέροιας, περί τροποποίησης της αριθ. 257/2019 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου, για την αντικατάσταση μέλους της επιτροπής της παρ. 3 του άρθρου 5 του ν.1069/1980.
206	Αποδοχή εξόφλησης των οφειλών και προσαυξήσεων του α) Συνδέσμου Καθαριότητας Μελίκης και Περιοχής και β) πρώην Δήμου Δοβρά από τον Δήμο Βέροιας.
207	Έγκριση α) ανάκλησης της υπ' αριθ. 67/2021 απόφαση του Δ.Σ., β) τροποποίησης της υπ' αριθ. 26/2012 απόφασης του Δ.Σ. και γ) δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρων του κτηρίου με την ονομασία ΟΛΓΑΝΟΣ στην Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρία
208	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 2367 αγροτεμαχίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας
209	Έγκριση έκδοσης ανακοίνωσης για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για την κάλυψη αναγκών των υπηρεσιών ανταποδοτικού χαρακτήρα της Δ/σης Περιβάλλοντος-Καθαριότητας-Πολιτικής Προστασίας
210	Ορισμός μελών επιτροπής παραλαβής φυσικού εδάφους του έργου «Ολοκλήρωση κατασκευής ταμιευτήρα οικισμού Χαράδρας Δήμου Βέροιας».
211	Έγκριση προγράμματος εορτασμού της επετείου απελευθέρωσης της Βέροιας
212	Έγκριση παράτασης του χρόνου υλοτομίας της συστάδας 11β του δημοτικού δάσους Καστανιάς
213	Έγκριση κοπής δέντρων εντός και περίξ του προαύλιου Δημοτικού Σχολείου Αγίου Γεωργίου
214	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου και μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας στον Δήμο Στροβόλου, στα πλαίσια των Εγκαινίων του Μουσείου Εθνομάρτυρα Αρχιεπισκόπου Κύπρου Κυπριανού
215	Παραχώρηση χρήσης δημοτικών χώρων στην Οργανωτική Επιτροπή του 5 ^{ου} Φεστιβάλ παραδοσιακών χορών Δήμου Βέροιας
216	Παραχώρηση χρήσης της Πλατείας Ελιάς στο αθλητικό σωματείο «OFF ROAD TEAM»
217	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων διακομιδής, κηδείας και τέλους ταφής οικονομικά αδύναμου δημότη
218	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
219	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (12η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
220	Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου
221	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών (Γ' κατανομή έτους 2022)
222	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στον Σύνδεσμο Εφέδρων Αξιωματικών Ν. Ημαθίας
223	Παραχώρηση χρήσης του δημοτικού χώρου στο Πολιτιστικό Σύλλογο Κωστοχωρίου
224	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης κατά πλήρη κυριότητα δημοτικού οικοπέδου της πόλης της Βέροιας στον Ιερό Ναό Κωνσταντίνου και Ελένης-Οσίου Νικοδήμου του Νέου του Βεροιώως.
225	Απόφαση του Δ.Σ. επί βεβαίωσης παράβασης της πολιτικής παράταξης Κομμουνιστικό Κόμμα Ελλάδας (Κ.Κ.Ε.) και αναβολή συζήτησης και λήψης απόφασης επί βεβαιώσεων παράβασης των α) «ΙΦΙΓΕΝΕΙΑ Γ.ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗ-ΘΩΜΑΣ Γ.ΒΛΑΧΟΓΙΑΝΝΗΣ» και «ΚΑΡΑΤΖΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.» και β) «ΔΗΠΕΘΕ ΒΕΡΟΙΑΣ» και «ΘΕΑΤΡΟ ΑΥΛΑΙΑ» ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
226	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. για την εκ νέου επιβολή της ρυμοτομικής απαλλοτρίωσης σε επίδικη ιδιοκτησία του Ο.Τ. 484 του εγκεκριμένου ρυμοτομικού σχεδίου της Δημοτικής Κοινότητας Βέροιας
227	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (13η) προϋπολογισμού και τεχνικού

	προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022.
228	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Οδικός άξονας Εγνατία Οδός-Βέροια-Νάουσα-Εθν.Οδός Θεσσαλονίκης-Έδεσσα, τμήμα Εγνατία Οδός-Πατρίδα
229	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. επί της μελέτης περιβαλλοντικών επιπτώσεων του έργου «Εγκατάσταση και λειτουργία ΦΣΠΗΕ ισχύος 55,9949 MW και συνοδά έργα (υπόγειο δίκτυο διασύνδεσης με το KYT 400/33 στη θέση βοσκοτόπος-συνοδό έργο του ΑΣΠΗΕ της ΑΙΟΛΙΚΗΣ ΒΕΡΜΙΟΥ Α.Ε.) της εταιρείας «ENERGY VENTURES 7 Μ.Ι.Κ.Ε.»
230	Έγκριση αύξησης ωραρίου εργασίας υπαλλήλων του Δήμου με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου Μερικής Απασχόλησης
231	Υποβολή αιτήματος στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας-Θράκης για την παράταση του χρόνου υλοποίησης της παραχώρησης του υπ' αριθ. 13 οικοπέδου της Δημοτικής Κοινότητας Βεργίνας.
232	Έγκριση αναμόρφωσης προϋπολογισμού κληροδοτήματος Τσαρούχη, έτους 2022
233	Έγκριση προϋπολογισμού κληροδοτήματος Τσαρούχη έτους 2023
234	Έγκριση α) συμμετοχής του Δήμου Βέροιας στη συγκρότηση εθνικής ομάδας εργασίας για τη συμμετοχή στη στρατηγική σύμπραξη «Europe goes local-supporting youth work at the municipal level» και β) ορισμός εκπροσώπου
235	Έγκριση έκδοσης νέας ανακοίνωσης για την πρόσληψη προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου για τη στελέχωση του Παραρτήματος ΡΟΜΑ της Δομής «Κέντρο Κοινότητας Δήμου Βέροιας»
236	Έγκριση καταβολής των μέσων ατομικής προστασίας (Μ.Α.Π.) σε χρήμα σε δικαιούχους εργαζομένους του Δήμου Βέροιας.
237	Έγκριση μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και προσωρινών κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Αντιπλημμυρικές παρεμβάσεις σε κεντρικούς οδούς της κοινότητας Κ.Βερμίου»
238	Επί εισήγησης της Ο.Ε. για την έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του προϋπολογισμού εσόδων-εξόδων και ισολογισμού του Δήμου, για το χρονικό διάστημα από 1/1/2022 έως 30/6/2022 (Β' Τρίμηνο 2022).
239	Έγκριση τροποποίησης τις 180/2022 απόφαση Δ.Σ. εξόφλησης οφειλής της Α. Δήμου σε δόσεις
240	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 241/2022 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης εξόφλησης οφειλής του Δήμου Βέροιας στον Ενιαίο Φορέα Κοινωνικής Ασφάλισης (Ε.Φ.Κ.Α.) σε δόσεις.
241	Έγκριση συμμετοχής του Δήμου και μετάβασης επίσημης αντιπροσωπείας στον Δήμο Ούζιτσε στα πλαίσια της εκδήλωσης για την «Ημέρα της Πόλης»
242	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας «ΦΤΕΡΗ».
243	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του Δ.Σ. στο σύλλογο «Φίλοι του ποταμού Τριποτάμου Βέροιας»
244	Παραχώρηση χρήσης τμήματος του πάρκου Αγ. Αναργύρων στο 3ο Σύστημα Προσκόπων Βέροιας
245	Παραχώρηση χρήσης του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στο Φιλανθρωπικός Μη Κερδοσκοπικός Σύλλογος Φίλων Κέντρου Μέρμινας Ατόμων Ειδικών Δεξιοτήτων Δήμου Βέροιας (ΚΕΜΑΕΔ)
246	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος για την κάλυψη εξόδων απολύμανσης και καθαριότητας οικονομικά αδύναμου δημότη
247	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
248	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (14η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
249	Έγκριση παράτασης των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Αντικατάσταση αμιαντοσωλήνων του εσωτερικού δικτύου ύδρευσης της πόλης της Βέροιας».
250	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στην Ομάδα «Φίλων Κλασικού Αυτοκινήτου Βέροιας»
251	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στην Πανελλήνια Ένωση Αγωνιστών Εθνικής Αντίστασης και Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδος
252	Παραχώρηση χρήσης της πλατείας Ελιάς στην ομάδα Πανελληνίου Δικτύου Θηλασμού
253	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.

254	Έγκριση έκτακτης μεταφοράς της ημέρας λειτουργίας της Λαϊκής Αγοράς της Δ.Κ. Μακροχωρίου
255	Έκδοση ψηφίσματος του Δ.Σ. για την μη περαιτέρω συρρίκνωση των τραπεζικών καταστημάτων της Τράπεζας Πειραιώς
256	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στη Σχολή Χορού «Σοφία Αντωνιάδου
257	Έγκριση της αριθ. 67/2022 απόφασης Δ/κού Συμβουλίου της Κοινωφελούς Επιχείρησης Πολλαπλής Ανάπτυξης Βέροιας, περί έγκρισης δημιουργίας τμήματος αγωνιστικού λάτιν
258	Μη αναπροσαρμογή α) του ημερήσιου τέλους συμμετοχής στις λαϊκές αγορές του Δήμου και β) του τέλους χρήσης των θέσεων στην Κυριακάτικη Αγορά της Δημοτικής Κοινότητας Ριζωμάτων.
259	Μη αναπροσαρμογή των τελών καθαριότητας και φωτισμού
260	Μη αναπροσαρμογή των τελών χρήσης πεζοδρομίων-κοινοχρήστων χώρων κλπ.
261	Μη αναπροσαρμογή των τελών άρδευσης
262	Μη αναπροσαρμογή των τελών διαφήμισης.
263	Μη αναπροσαρμογή των τελών στάθμευσης και του τέλους εισόδου οχημάτων στο Πεζοδρομημένο Εμπορικό Κέντρο
264	Μη αναπροσαρμογή του δικαιώματος βοσκής
265	Μη αναπροσαρμογή του τέλους τέλεσης πολιτικών γάμων.
266	Μη αναπροσαρμογή του συντελεστή φόρου φωτιζόμενης επιφάνειας
267	Μη αναπροσαρμογή του τέλους αυθαίρετης χρήσης δημοτικών εκτάσεων
268	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (15η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
269	Έγκριση απονομής τιμητικής διάκρισης στην αθλήτρια Σ.Υφαντίδου
270	Έκφραση γνώμης του Δ.Σ. υπέρ της οριοθέτησης ρέματος στην Π.Ε. 25 της πόλης της Βέροιας στα πλαίσια της μελέτης «Κτηματογράφηση, πολεοδόμηση, μελέτη γεωλογικής καταλληλότητας και πράξη εφαρμογής στις Π.Ε. 25 και σε τμήμα των Π.Ε. 15 και 7 πόλης Βέροιας».
271	Έγκριση δωρεάν παραχώρησης της χρήσης χώρου του Δημοτικού Καταστήματος Μακροχωρίου στο Σωματείο «Λέσχη Αυτοκινήτου Βέροιας».
272	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 17ου θέματος «Έγκριση ή μη συγκοινωνιακής μελέτης εργοταξιακής σήμανσης και κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια του έργου «Μελέτη εφαρμογής, ανακαίνιση των κτηριακών εγκαταστάσεων σταθμού παραγωγής, των έργων υδροληψίας και προσαγωγής, προμήθεια-μεταφορά-εγκατάσταση και θέση σε λειτουργία το Η/Μ εξοπλισμού του μικρού υδροηλεκτρικού σταθμού (ΜΥΗΕ) ΒΕΡΜΙΟ, ονομαστικής ισχύος 1,96 MW, στο ποταμό Τριπόταμο, στο Δήμο Βέροιας».
273	Έγκριση επικαιροποίησης-τροποποίησης της υπ' αριθ. 251/2021 απόφασης του Δ.Σ., περί έγκρισης εισόδου-εξόδου οχημάτων στα υπ' αριθ. 860 και 861 εκτός σχεδίου γεωτεμάχια του αγροκτήματος Βέροιας.
274	Έγκριση κυκλοφοριακών ρυθμίσεων στα πλαίσια της μελέτης «Μελέτη Ανάπλασης πλατείας Ασωμάτων»
275	Έγκριση τοποθέτησης πέργκολας στην πλατεία «Θεανώ Ζωγιοπούλου»
276	Έγκριση συμπληρωματικής επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για λειτουργικές δαπάνες-θέρμανση
277	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Αθλητικού Πολιτιστικού Συλλόγου «Α.Σ. ΡΩΜΑΙΟΣ».
278	Έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων στο υπ' αριθ. 55 εκτός σχεδίου γεωτεμάχιο του αγροκτήματος Τριποτάμου
279	Έγκριση κοπής δέντρων εντός του Κοιμητηρίου της Δ.Κ. Βεργίνας
280	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στον Φιλανθρωπικό Μη Κερδοσκοπικό Σύλλογο Γονέων Και Κηδεμόνων ΑΜΕΑ Ν.Ημαθίας «Τα παιδιά της Άνοιξης»
281	Παραχώρηση της χρήσης της πλατείας Δημαρχείου στο Εργαστήριο Ειδικής Επαγγελματικής Εκπ/σης (Ε.Ε.Ε.ΕΚ. ΒΕΡΟΙΑΣ)
282	Παραχώρηση χρήσης της αίθουσας συνεδριάσεων του δημοτικού καταστήματος Αγ. Γεωργίου
283	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη

284	Έγκριση παροχής οικονομικού βοηθήματος σε οικονομικά αδύναμο δημότη
285	Έγκριση προγράμματος εορτασμού της επετείου του Πολυτεχνείου.
286	Έγκριση συζήτησης θέματος κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
287	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (16η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
288	Παραχώρηση της χρήσης α)της πλατείας Δημαρχείου και β)του ισογείου χώρου του Δημαρχείου στο Ν.Π. με την επωνυμία «Κέντρο Κοινωνικής Προστασίας Αλληλεγγύης Αθλητισμού Παιδείας & Προσχολικής Αγωγής Δήμου Βέροιας».
289	Έγκριση συζήτησης θέματος κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
290	Εξουσιοδότηση Δημάρχου για την υπογραφή Κοινής Διακήρυξης των Δημάρχων στη Σύνοδο Κορυφής κατά του Αντισημιτισμού που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα.
291	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Εκπολιτιστικού Συλλόγου Μικρασιατών Ν. Ημαθίας
292	Καθορισμός αμοιβής δικηγόρου, για τον χειρισμό υποθέσεων του Δήμου Βέροιας κατά εταιρειών-εναλλακτικών παρόχων ενέργειας
293	Καθορισμός θέσεων στάθμευσης ΤΑΞΙ επί της οδού Ακροπόλεως
294	Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 1ου θέματος «Έγκριση ή μη Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου»
295	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (17η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
296	Καθορισμός ετήσιας επιχορήγησης του Δημοτικού Ιδρύματος «Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός «Θεανώ Ζωγιοπούλου» Δήμου Βέροιας, για το έτος 2023
297	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μεταβολές σχολικών μονάδων Α΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2023-2024
298	Γνωμοδότηση Δ.Σ. για μη μεταβολή σχολικών μονάδων Β΄θμιας Εκπ/σης σχολικού έτους 2023-2024
299	Έγκριση αναμόρφωσης (2ης) προϋπολογισμού κληροδοτήματος Τσαρούχη, έτους 2022
300	Έγκριση πρακτικών δημοπρασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 111 αγροτεμάχιο του οικισμού Μέσης
301	Έγκριση α) κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 893 αγροτεμαχίου της Δημοτικής Κοινότητας Διαβατού, β) καταρτισμός των όρων εκμίσθωσης και γ) εξουσιοδότησης του Δημάρχου
302	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης αγροτεμαχίων της Δημοτικής Κοινότητας Συκιάς
303	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης των υπ' αριθ. 445, 597 και 606 αγροτεμαχίων της Δημοτικής Κοινότητας Παλατισίων
304	Έγκριση κίνησης διαδικασίας εκμίσθωσης του υπ' αριθ. 2367 αγροτεμάχιο της Κοινότητας Βέροιας
305	Έγκριση για την λίστα ονομάτων Μακεδονομάχων για την ανέγερση νέας αναμνηστικής στήλης
306	Έγκριση τροποποίησης της υπ' αριθ. 302/2016 απόφασης του Δ.Σ., περί επικύρωσης του Μητρώου Εθελοντών Κοινωνικής Πολιτικής Δήμου Βέροιας
307	Έγκριση κοπής δέντρων στον οικισμό Μέσης, στο κοιμητήριο οικισμού Μέσης, στο κοιμητήριο Δ.Κ. Μετοχίου και επί της οδού Εκάβης 8 της πόλης Βέροιας
308	Έγκριση κοπής δέντρων στο ΕΠΑΛ Βέροιας και στον οικισμό Κωστοχωρίου
309	Έγκριση οικονομικής ενίσχυσης του Συλλόγου Ποντίων Μακροχωρίου
310	Παραχώρηση της χρήσης τμήματος της πλατείας Δημαρχείου ΚΔΗΦ ΑμΕΑ «Τα παιδιά της Άνοιξης»
311	Παραχώρηση της χρήσης τμήματος της πλατείας Δημαρχείου στην Κοινωνική Συνεταιρική Επιχείρηση Συλλογικής και Κοινωνικής Ωφέλειας Φροντίδα και Υγεία στο Σπίτι
312	Παραχώρηση της χρήσης δημοτικών χώρων στην Εύξεινο Λέσχη Βέροιας
313	Έγκριση συζήτησης θεμάτων κατεπείγουσας συνεδρίασης του Δ.Σ.
314	Αποδοχή εισήγησης της Ο.Ε. για την αναμόρφωση (18η) προϋπολογισμού και τεχνικού προγράμματος Δήμου Βέροιας, έτους 2022
315	Έγκριση επιχορήγησης της Σχολικής Επιτροπής Α΄θμιας Εκπ/σης για την κάλυψη δαπάνης υλοποίησης του θεσμού του εθελοντή σχολικού τροχονόμου
316	Έγκριση επιχορήγησης σχολικών επιτροπών για την κάλυψη των λειτουργικών τους δαπανών (Δ΄

	κατανομή έτους 2022)
317	Έγκριση καταβολής εξόδων κηδείας αποβιώσαντος υπαλλήλου του Δήμου